



ŠTATÚT A SÚŤAŽNÝ PORIADOK SÚŤAŽE „Senior Európan“ platný pre rok 2024

A. VYHLASOVATEĽ, ORGANIZÁTOR A PARTNERI SÚŤAŽE

Článok 1

Súťaž Senior Európan 2024 vyhlasuje informačné centrum Europe Direct Žilina, Univerzitná knižnica UNIZA so sídlom na Žilinskej univerzite v Žiline. Vyhlasovateľ súťaže určuje súťažný poriadok a program súťaže.

Článok 2

Organizátorom súťaže sú vyhlasovateľ súťaže uvedení v článku 1. Organizátor súťaže zabezpečuje koordináciu súťaže a vyhlásenie výsledkov. Dbá na transparentný a čestný priebeh súťaže a zodpovedá za jej organizáciu

Článok 3

Každé prihlásené centrum súťaži jednotlivo. Súťaž sa uskutoční prezenčnou formou v priestoroch Žilinskej univerzity v Žiline, alebo v priestoroch Univerzitetnej knižnice UNIZA.

B. POSLANIE A CIELE SÚŤAŽE

Článok 4

Poslaním súťaže je zvýšiť povedomie participatívneho občianstva Európskej únie medzi seniormi v regióne. Nosnou témou sú všeobecné znalosti o histórii, geografii, osobnostiach, programoch a pamätihodnostiach EÚ.

Hlavnými oblasťami sú: programy EÚ, priority Európskej komisie pod vedením Ursuly von der Leyen, Európsky parlament.

Článok 5

Cieľom súťaže je zvýšiť úroveň všeobecnej informovanosti špecifickej cieľovej skupiny občianskej verejnosti o EÚ poskytnutím možnosti získať informácie a odpovede na otázky o inštitúciách, legislatíve, politikách, programoch Európskej únie a jednotlivých členských štátoch. Súťaž zároveň umožní poskytnúť spätnú väzbu inštitúciám Európskej únie o dosiahnutej úrovni európskeho povedomia u seniorov na Slovensku.



C. PODMIENKY ÚČASTI

Článok 6

Súťažiaci:

Za každé centrum môžu zúčastniť maximálne 3 súťažné tímy. Súťaž prebehne prezenčne v jeden deň na mestskom kole súťaže. Do súťaže sa tím prihlási vyplnením prihlášky, ktorá bude uvedená v pozvánke na súťaž, ktorá bola centru doručená vyhlasovateľom súťaže spolu so *štatútom súťaže*, alebo zverejnená na webovej stránke vyhlasovateľa.

D. PRIEBEH A HODNOTENIE SÚŤAŽE

Článok 7

I. Porota:

Porotu súťaže menuje vyhlasovateľ súťaže. Rozhodnutia poroty sú konečné. Voči rozhodnutiam poroty nie je možné podať odvolanie ani využiť iný opravný právny prostriedok.

II. Priebeh súťaže:

Súťaž je trojkolová: 1.kolo, 2.kolo a 3. kolo. Každé zo súťažiacich družstiev sa zúčastní všetkých troch kôl. Získaný počet bodov za všetky tri kolá sa každému družstvu sčíta. Víťazom sa stáva družstvo s najvyšším počtom získaných bodov.

Prvé kolo súťaže predstavuje písomný vedomostný test o Európskej únii s počtom 10 otázok s bodovou hodnotou otázky 10 bodov určených pre každé súťažiace družstvo z vybraných oblastí EÚ. Hodnotiacim kritériom je počet správnych odpovedí ohodnotených príslušnou bodovou hodnotou. Časový limit pre toto kolo je 15 minút.

Druhé kolo Druhé kolo bude realizované formou písomného obrázkového testu s počtom 10 otázok. Účastníci budú rozlišovať, či je obrázok reálny, alebo vytvorený AI.

Tretie kolo súťaže je zamerané na správne zodpovedanie otázok, doplnených obrázkami. Otázky sú z 3 oblastí: osobnosti, krajiny EÚ a zaujímavosti. Hodnotiacim kritériom je počet správnych odpovedí ohodnotených príslušnou bodovou hodnotou. Časový limit na zobrazenie obrázku bude 15 sekúnd.



Článok 8

Hodnotenie súťaže

1. V prvom kole môže súťažiacie družstvo za správne odpovede získať maximálne 100 bodov.
2. Druhé kolo bude realizované formou písomného obrázkového testu s počtom 10 otázok. Účastníci budú rozlišovať, či je obrázok reálny, alebo vytvorený AI. Hodnotiacim kritériom je počet správnych odpovedí ohodnotených príslušnou bodovou hodnotou. Časový limit pre toto kolo je 15 minút a počet bodov za správnu odpoveď je 15 bodov. Maximálny počet je 150 bodov.
3. V treťom kole súťažiacie družstvo môže získať 10 bodov za každú správnu odpoveď. Maximálny počet je 200 bodov.
4. Po skončení súťaže porota zverejní kto vyhral cenu súťaže určenú vyhlasovateľom.

Článok 9

Ceny v súťaži

V súťaži sa hrá o cenu, ktorú v každom ročníku určí vyhlasovateľ. Všetci zúčastnené získavajú upomienkové predmety.

E. ČASOVÝ HARMONOGRAM SÚŤAŽE

Článok 10

Časový harmonogram

Vyhlásenie súťaže: 05.08.2024

Uzávierka prijímania prihlášok: 31.08.2024

Dátum konania súťaže: 05.09.2024

V Žiline, dňa 05.08.2024

PhDr. Alena Mičicová
Manažérka Europe Direct Žilina